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ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  
ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΑΝΤΙΚΕΡΑΥΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

µε τη συνοπτική διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης 
 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  
 

Ο ∆ήµος Κοζάνης προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για την επιλογή προµηθευτή 
µε κριτήριο κατακύρωσης την χαµηλότερη τιµή στο σύνολο για την προµήθεια και 
εγκατάσταση για την αντιµετώπιση µικρής έκτασης προβληµάτων ή ελλείψεων 
(αντικατάσταση κεφαλών αλεξικέραυνων, αποκατάσταση συστηµάτων γείωσης 
αλεξικεραύνων) σε Σχολικά Συγκροτήµατα τα οποία βρίσκονται µέσα στα γεωγραφικά 
όρια του ∆ήµου και υπάγονται στη διαδικασία του ∆ήµου Κοζάνης. 

 

∆ΕΚΤΟΙ ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ (µε τη συνοπτική διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης)  
 

‘Oλα τα φυσικά και νοµικά πρόσωπα που ασχολούνται µε την παροχή υπηρεσιών ή 
προµήθεια ειδών που αποτελούν αντικείµενο της συγκεκριµένης πρόσκλησης. 
 

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ∆ΙΕΞΑΓΩΓΗΣ 
 

Οι ενδιαφερόµενοι για να συµµετάσχουν πρέπει να υποβάλλουν στο ∆ήµο το 
αργότερο µέχρι την Πέµπτη 5 Μαρτίου 2015 και ώρα 11:00 π.µ. 

 

∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  
 

α) Υπεύθυνη ∆ήλωση ότι µελέτησαν και αποδέχονται τους όρους µελέτης της 
εργασίας. 
β) Οικονοµική προσφορά (σε κλειστό φάκελο) 
γ)Πιστοποιητικό του οικείου επιµελητηρίου µε το οποίο προκύπτει η εγγραφή τους και 
το είδος των εργασιών ή της εµπορίας 

 

Συγκεκριµένα οι ενδιαφερόµενοι για να συµµετάσχουν πρέπει να υποβάλλουν στο 
∆ήµο Κοζάνης (Γραφείο Προµηθειών) το αργότερο µέχρι την Πέµπτη 5 Μαρτίου και 
ώρα 11:οο π.µ. (έναρξη αποσφράγισης προσφορών) προσωπικά ή µε εκπρόσωπο 
τους τα αναφερόµενα παραπάνω δικαιολογητικά. Για περισσότερες πληροφορίες 
καθώς για την παραλαβή τεύχους τεχνικών προδιαγραφών οι ενδιαφερόµενοι 
µπορούν να απευθύνονται στο ∆ήµο καθηµερινά κατά τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες 
στο Γραφείο Προµηθειών στα τηλ 2461350397 -2461350356- 2461350360 

     
  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ  

       
 

Ελευθέριος Π. Ιωαννίδης 

Ελληνική
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